
厚真町地域情報化アンケート調査結果（事業所）

１　調査の目的 町内の事業所におけるインターネット利用状況を調査し、地域情報化計画策定の
基礎資料とする。

２　対象者 厚真町に所在する１５４事業所のうち、主な事業所７６を抽出した。

３　調査期間 平成19年8月1日　から　平成19年8月31日

４　調査方法 調査対象事業所へ直接郵送し、回収は郵送（料金後納）

５　回収結果 発送数　７６通　　　　回収　５２通　　　　回収率　６８．４％　　

【問　１】 事業所所在地別回収状況 うち、ＡＤＳＬ区域

所在地 回答数 回収率 対象数 回答数 総数

市街地 17 81.0% 21 17 21

本郷 8 66.7% 12 8 12

新町 1 33.3% 3 1 3

朝日 3 75.0% 4 3 4

幌里 1 100.0% 1 1 1

宇隆 2 66.7% 3 2 3

豊沢 0.0% 1 1

美里 1 100.0% 1 1 1

上厚真 4 50.0% 8

厚和 3 100.0% 3

共和 2 100.0% 2

共栄 1 100.0% 1

鯉沼 1 100.0% 1

豊丘 1 50.0% 2

清住 1 100.0% 1

鹿沼 0.0% 1

浜厚真 6 54.5% 11

合計 52 68.4% 76 33 46

【問　２】 回答があった事業所の職種

農林業 建設 製造 運輸 小売 金融 医療福祉 サービス

件数 3 20 8 3 3 1 2 12

率 5.8% 38.5% 15.4% 5.8% 5.8% 1.9% 3.8% 23.1%

【問　３】 インターネットの利用状況

件数 率 ADSL区域 その他

利用している 42 80.8% 28 14

利用していない 10 19.2% 5 5

【問　４】 インターネット利用環境

接続回線
の種類

ＡＤＳＬ ＩＳＤＮ 一般回線
件数 率 件数 率 件数 率

21 51.2% 15 36.6% 5 12.2%

ＨＰの開設
開設済 開設予定 検討中 開設予定なし

件数 率 件数 率 件数 率 件数 率

9 22.5% 1 2.5% 10 25.0% 20 50.0%

利用目的

件数 率 備考

会社ＰＲ 7 16.7%

通信販売 7 16.7%

注文受付 5 11.9%

会社内LAN 12 28.6%

顧客対応 16 38.1%

その他 22 52.4% 情報収集



左記の内訳 ADSL区域内 その他地域

満足度

件数 率 件数 率 件数 率

満足 18 42.9% 満足 15 3

不満 23 54.8% 不満 12 11

その他 1 2.4% 計 27 14

【問　５】 インターネット未利用者の将来計画

利用しない
理由

必要ない
料金が高
い

高速回線
がない

検討中 その他

件数 4 2 2 1 1

率 40.0% 20.0% 20.0% 10.0% 10.0%

今後の予定

条件次第
で利用

検討中 分らない 利用しない その他

件数 1 4 2 3 0

率 10.0% 40.0% 20.0% 30.0%

利用する
場合の目
的

件数 備考

会社ＰＲ 0

通信販売 0

注文受付 0

会社内LAN 2

顧客対応 3

その他 2 情報収集
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